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Hatırlanacağı üzere 19.10.2019 tarihli ve 30923 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 

511 Sıra No.lu Vergi Usul Kanunu (VUK) Genel Tebliği ile Vergi Usul Kanunu 

hükümlerine göre tebliği gereken evrakın, Gelir İdaresi Başkanlığı aracılığıyla 

elektronik ortamda tebliğ edilmesi ile ilgili usul ve esasları belirleyen 456 sıra No.lu 

VUK Genel Tebliğinde değişiklik yapılmış ve detaylı açıklamalara 24.10.2019 tarihli 

2019/141 no’lu sirkülerimizde yer verilmişti. 

 

Vergi Denetim Kurulu Başkanlığı ve bağlı vergi dairesi müdürlükleri (mal 

müdürlükleri) elektronik tebligat uygulamasına 01.01.2020 tarihi itibarıyla başlamış 

olup mükelleflere SMS ve/veya e-mail yoluyla bilgilendirme yapılmaktadır. 

 

Ancak mevcut uygulamada, tebligatların yapıldığına ilişkin mükelleflere SMS 

ve/veya e-mail yoluyla bilgilendirme yapılmadığı durumlarla karşılaşılmaktadır. 

Bilgilendirmenin herhangi bir nedenle muhataba ulaşmamış olması tebligat süresinin 

geçerliliğini etkilemeyecektir. 

 

Bu sebeple mükelleflerin yasal başvuru/itiraz vb. sürelere ilişkin tarihleri 

kaçırmaması ve hak kayıplarına yol açılmaması için İnternet Vergi Dairesi sisteminin 

elektronik tebligatlar yönünden düzenli olarak kontrol edilmesi gerekmektedir. 

 

 

Söz konusu Tebliğ’e aşağıdaki internet adresinden ulaşabilirsiniz. 

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2019/10/20191019-7.htm 

 

Bilgi edinmenizi rica ederiz. 

 

Saygılarımızla 
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